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1.Dans quel emballage le ballon est-il le moins cher 2

Justifie ta réponse.

TON GO UL & e e e e e
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2. Effectue ces opérations : tMpMM p C | D | U
Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont 64 |3
possibles) sur la feuille blanche en 3| s
dessinant les colonnes.

1 349 +3 892 =.iiiieeeeeannne.
7508 -2617= e, ®

® 3.) 23 minutes = minutes 86 minutes = ........h......minutes

1 heures et 38 minutes = .....minutes 5 heures et 36 minutes : ...... minutes

/4).Reproduis la figure en symétrie :
A B CDEF GH I J KLgL KJ I HGF EDUCB A
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1.) Sophie achete 12 crayons de couleurs et 25 crayons gris. Paul,
lui, achete 12 paquets de 12 crayons.

Combien de crayons ont-ils achetés chacun 2

TES  COICUIS & oot

Lo T (=] Yo ) Y= T

CM|DM | M CDU'

2. Effectue ces opérations :

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont 6 7|2
possibles) sur la feuille blanche en X 9 |6
dessinant les colonnes.
3 709 + 67 8=

. . o
7391 -9 137 =i,

3. Découvre le nombre mystérieux
a) Le chiffre des unités de mille est le quadruple de celui des unités

d'unités simples (donc seulement 3 possibilités pour le chiffre des unités d'unités simples

b) Le chiffre des unités d'unités simples n'est ni 1, ni O.

c) Le chiffre des centaines de mille est le friple du chiffre des unités
d'unités simples.

d) Le chiffre des centaines d'unités simples est la différence entre le
chiffre des centaines de mille et le chiffre des unités d'unités simples.
e) Le chiffre des dizaines d'unités simples est le ftiers de 27.

f) La somme (=addition) de tous les chiffres du nombre donne 35.

Classe Mille Unités simples

Ordre |centaine | dizaine unité

Nombre
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1. Dans une usine,on a fabriqué 560 vélos pour enfants en un mois..
On les a vendus 98 .- piece (= chaque Vélo).

Combien a gagné cette entreprise

¢

TON COlCUL & o e

[ T (=T oo o 1Y =

N cM/pM|M J Cc | D | U
2. Effectue ces opérations :

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont 519! 4
possibles) sur la feuille blanche en
. X 711
dessinant les colonnes.
4567 +1 873=.icnn,
987 -2 481= i, °

/4.Relie les deux manieres qui parlent des mémes nombres. \
0

eMm|oMm|om|c | p|u |

Nrg
deux cent frois centaines O 210 (3 2 (0|3
deux cent trois milliers @ 2|03
deux cent ftrois unités O 203 2]0

Qeux cent trois dizaines © 21 0|3 |2
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1.) Le chat est né il y a 375 jours.
Valérie est née il y a 980 jours.

Sachant qu'une année a
Le chat a ........ an(s) et

Valérie a .......... an(s) et

2. Effectue ces opérations :

6 2|8
Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont
possibles) sur la feuille blanche en X 3|4
dessinant les colonnes.
6782 + 4291 =i,

o

3' 563 -2981=..eeviirrriiriinrinnnnnn.

ﬁColorie les droites perpendiculaires avec la méme couleur. \




